

再给车套牌，就不容易了

五一起，全省统一启用新车牌

新车牌颜色、字体、材料都统一，并有防伪标记

□晚报记者 张玉东 通讯员 马二京

本报讯 5月1日起，全省将统一启用新的机动车号牌，5月1日至31日在办理业务时新旧号牌可同时使用，6月1日起，办理车辆入户和转籍过户必须使用新的机动车号牌。届时，我省将告别车号牌颜色、字体、材料不统一的时代。这是记者昨日在公安厅交警总队获悉的。

目前，“豫”字头车牌，我省就有16个版本

据交警总队副总队长苗雨露介绍，目前，我省有19家机动车号牌生产企业，全省号牌中的汉字、英文字母和数字严重不统一。光“豫”字头牌照在我省就有16个版本，英文字母中个别字母也不相同。数字中“8”有7种字体，“3”有6种字体，“5”有8种字体，“7”有3种字体等。

从颜色上看，19个厂生产的号牌粗分一下，就有9种蓝色，没有一种与标准蓝色一致。同时，有的号牌生产企业受经济利益驱使，不考虑质量是否符合要求，号牌铝板厚薄不一，反光膜质量参差不齐。

近几年来，随着机动车保有量的不断增长，涉及机动车号牌的违法行为明显上升，让遵守交通法规的车主、驾驶人蒙受不白之冤，也使国家规费、税收遭受损失。

全省规范号牌生产企业

针对我省机动车号牌生产企业数量多，生产号牌不统一，质量也参差不齐的现状，交警总队对全省19家机动车号牌生产企业进行了整顿，每个省辖市保留一个机动车号牌生产企业。

苗雨露称，机动车号牌生产企业购买新的字模后，将统一对老字模进行销毁，防止老字模



新启用的防伪车牌上带有“豫”等防伪暗记。 晚报记者 周甬 图

流入社会。不销毁字模的厂家，将取消机动车号牌生产资格。因销毁字模不力，造成严重后果的，除对机动车号牌生产企业给予一定经济处罚外，还要追究其法律责任。

5月1日，市民可与新车牌见面，收费标准暂时不变

根据公安部的要求和我省的实际情况，5月1日全省将统一启用新的机动车号牌，5月1日至31日在办理业务时新旧号牌可同时使用，6月1日起，办理车辆入户和转籍过户必须使用新的机动车号牌。

新的机动车号牌防伪性强，在字模、反光

膜、铝板上均设有暗记。号牌背面将统一打印编号，确保每面号牌都是唯一的。

根据公安部的要求，全省机动车号牌所使用的字模，将统一由公安部交通管理科学研究所提供，确保了汉字、字母、数字的统一规范。

新号牌将由省警用号牌中心统一提供半成品，并建成了半成品自动生产线，铝板规格、号牌颜色严格执行《中华人民共和国机动车号牌》(GA36-2007)行业标准。

新号牌的收费标准将由国家发改委、财政部统一制定。目前，对新牌照的使用，我省仍沿用老牌照的收费标准。车主5月1日起可到车管所更换新车牌。

“开车要系安全带”宣传活动25日启动

不系安全带已是车祸第三大“杀手”

□晚报记者 张玉东 通讯员 马二京

本报讯 4月25日是全国公安机关开展“平安迎奥运，有序交通我参与”系列宣传活动的第一个主题宣传日。这次宣传的重点是“开车要系安全带”。据河南交警总队负责人介绍，不系安全带在我国个别地区可判入狱3个月。

例如北京市实施《道路交通安全法》办法第八十三条规定，乘车人没有系安全带，可被处以20元的罚款。我国香港法律规定，乘坐出租车包括后座如果不使用安全带最高罚款5000港元及入狱3个月。

这位负责人说，根据统计数字，不系安全带是造成道路交通事故的第三大“杀手”。

百套防弹衣、防化服装备高速交警



昨日，省公安厅高速公路交警支队将首批100套最新式的防弹衣和防化服发给一线民警，以确保一线民警的生命安全。

晚报记者 张玉东 周甬 图

中国移动通信
CHINA MOBILE



用心机
为奥运加油

用心机
为奥运加油

为助长奥运，河南移动特发起“用心机为奥运加油”活动。本次活动推出名牌机型丰富、品种多、质量好、价格优，机会不容错过，赶快到移动营业厅、专营店挑选吧！

●**活动时间：**2008年4月1日~6月30日

●**活动对象：**2008年3月31日前入网的中国移动客户（已参加过终端活动并截止2008年3月31日未到期的除外）

●**活动内容：**活动期间，只要预存一定数额话费，就可以超低价购机。价格低到你心动，数量有限，售完为止。

¥358元=购机款 94元+分钟话费 284元	¥358元=购机款 95元+分钟话费 284元	¥365元=购机 921元+分钟 话费264元	¥430元=购机 130元+分钟 话费300元	¥458元=购机 158元+分钟 话费300元	¥780元=购机 480元+分钟话 费300元	¥1382元=购机 642元+分钟话 费720元	¥2130元=购机款 930元+分钟话费 1200元	¥2581元=购机 1281元+分钟 话费1200元	¥4788元=购机 3251元+分钟 话费1530元